

ERRATA DO CHAMAMENTO 98

O Prefeito do Município de Carapicuíba/SP, usando de suas atribuições legais nos termos da Constituição Federal, torna pública a retificação do **CHAMAMENTO 98** do Concurso Público nº. 05/2018, conforme segue:

ONDE SE LÊ:

DENTISTA			
INSC.	NOME	RG	CLASSIF.
52510	GABRIELA SÁ OLIVEIRA	488335280	48º

ENGENHEIRO CIVIL			
INSC.	NOME	RG	CLASSIFICAÇÃO
53171	SAMARA CONRADO BERTOLETI	107879676	58º
51933	GUSTAVO BARROS VENANCIO	478091084	59º

Carapicuíba, 05 de maio de 2023.

MARCO AURÉLIO DOS SANTOS NEVES
"MARCOS NEVES"

Prefeito Municipal

LEIA-SE:

DENTISTA			
INSC.	NOME	RG	CLASSIF.
52510	GABRIELA SÁ OLIVEIRA	488335280	48º

ENGENHEIRO CIVIL			
INSC.	NOME	RG	CLASSIFICAÇÃO
52817	ULISSES BAZOTTI	620922357	57º
53171	SAMARA CONRADO BERTOLETI	107879676	58º

Carapicuíba, 05 de maio de 2023.

MARCO AURÉLIO DOS SANTOS NEVES
"MARCOS NEVES"

Prefeito Municipal